Sayın İlgili,
Sektörün deneyimli çalışanları ve özellikle Temel Sigortacılık Eğitim Programı mezunlarımız için geliştirilen, uygulama ve proje odaklı programı olan  "İleri Seviye Sigortacılık Eğitim Programı - 6.Dönem Yangın ve Mühendislik Sigortaları Branşı" 2014 yılı içerisinde altıncı kez düzenlenecektir.
İçeriği sektörümüzün üst düzey yöneticileri tarafından büyük bir titizlikle oluşturulan program,   16 Eylül - 25 Ekim 2014 tarihleri arasında gerçekleştirilecektir.
Toplam 30 saatten oluşan ve bir workshop niteliği taşıyan programın dersleri, haftada iki gün, mesai saatleri dışında yapılacaktır. Programa katılım, eğitmenlerimiz ve katılımcılarımızın paylaşımlarını  en üst seviyede tutabilmek amacıyla 20 kişi ile sınırlandırılmış olup eğitim programına;
· Temel Sigortacılık Eğitim Programı Yangın - Mühendislik Sigortaları Branşı Mezunları,
· İlgili branşta en az 2 yıl deneyimli ve karar alma süreçlerinde yer alan sigortacılar, katılabilecektir.
Saha çalışmasının da yer aldığı  programda, katılımcılarımızdan kendilerine sunulan konulardan bir tanesini seçerek, özgün bir proje hazırlamaları ve sunmaları beklenmektedir.
İçeriği ve kayıt formu ekte yer alan "6. Dönem İleri Düzey Sigortacılık Eğitim Programı Yangın-Mühendislik Sigortaları Branşı"nın sektörümüzün ilgili alanda çalışan profesyonellerine katkı sağlayacağına inanıyoruz.
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